



ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 8 (89) октябрь 2016 год



БЛАГОУСТРОЙСТВО

ЗАВЕРШЕН РЕМОНТ 57 ДОРОГ



Замена асфальтобетонного покрытия велась по всей ширине проезжей части

В этом году из федерального и областного бюджетов на ремонт городских дорог направлено 1 млрд. 275 млн руб. Это позволило выполнить ремонтные работы на 57 магистралях, где было полностью заменено асфальтобетонное покрытие по всей ширине проезжей части.

Ремонт дорожного покрытия в юбилейном для Омска году проходил в три этапа. Первый этап работ, как и планировалось, завершился к Дню города. В список первоочередных объектов вошли наиболее проблемные дороги по улицам Лукашевича, 3-я Енисейская, Интернациональной, Ленина, 2-я Солнечная, Волгоградской, Богдана Хмельницкого, Маяковского, Лермонтова, Пушкина, Нефтезаводской, Чкалова, Короленко, Химиков, часть Красноярского тракта, Соборная площадь, площадь Победы, Иртышская Набережная, мост имени 60 лет ВЛКСМ,

проспекты Мира и Королева. На эти цели было выделено 670 млн руб.

В ходе второго этапа освоено 105 млн руб. На эти средства отремонтировано 8 дорог по улицам 5-я Северная, Багратиона, 22 Декабря,

ДОСЛОВНО

Начальник отдела эксплуатации объектов дорожного хозяйства «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Евгений Алесюк: «В этом году впервые за долгие годы на ремонт тротуаров и пешеходных дорожек для выполнения работ во всех округах было выделено 50 миллионов рублей. Это 165 объектов общей площадью почти 70 тысяч квадратных метров. Для сравнения: в прошлом году удалось отремонтировать только 70 подобных объектов».



Только в Кировском округе отремонтировано 23 тротуара общей площадью 10 710 квадратных метров

Герцена, Кирова, Машиностроительной, 22 Апреля, Степанца.

Во время третьего этапа, который завершился 30 сентября, отремонтировано 28 дорог. Это дороги по улицам Дианова, Мельничной, Воровского, Блусевич, Новосортировочной, Звездова, Куйбышева, 1-я Чередовая, 15-я Рабочая, Невского, Демьяна Бедного, Волочаев-

МНЕНИЕ

Омичка Куляш Тленова, проживающая в доме по улице Талалихина: «Очень рады, что в этом году у нас отремонтировали пешеходные дорожки. Теперь детям не придется по лужам и грязи в школу ходить. Спасибо!»

ской, Ипподромной, Перелета, Ватутина, Дергачева, 70 лет Октября, Богдана Хмельницкого, Новокирпичной, Шебалдина, Челюскинцев, Красных Зорь, часть Красноярского тракта и бульвар Архитекторов. Кроме того, ремонт произведен на Окружной дороге, проспектах Космический, Мира и Менделеева. Общая стоимость работ составила 500 млн руб.

В преддверии одного из самых добрых праздников – Международного дня пожилых людей – в Кировском округе прошла череда мероприятий, где чествовалось поколение мудрости и опыта. Площадками для проведения концертов, театрализованных представлений и поздравительных акций стали Дворец культуры Кировского округа, детский сад № 397, гимназия № 150, школы № 34 и 47, лицей № 54 и 149 и другие.

КОММЕНТАРИЙ

Начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Кировского округа Надежда Дворникова: «На Левобережье проживает большое количество представителей старшего поколения. Именно они начали развитие Кировского округа, внесли личный вклад в становление Омска как города трудовой славы. В этом году мы постарались уделить внимание как можно большему количеству жителей почетного возраста. Только массовые мероприятия посетили более 800 омичей. Около 100 жителей получили поздравление на дому».

Проведение праздников для старшего поколения – добрая традиция Левобережья. Зачастую такие встречи для пожилых горожан – единственная возможность увидеться с коллегами, друзьями и просто пообщаться.



Танец «Ах вы, сени» в исполнении ансамбля «Премьера»

Так, одним из мероприятий стала концертная программа «Пусть будет теплой осень жизни». Более чем для 250 почетных гостей свои двери открыл обновленный Дворец культуры, где лучшие творческие коллективы округа представили хореографические и вокальные номера, подготовленные специально для ветеранов.

Активно включились в организацию мероприятий и КТОСы. Совместно с воспитанниками детских садов, школ, лицеев и гимназий они подготовили различные праздничные программы: «Молоды душой», «Мудрость всегда в почете», «А годы летят...» и другие.



Обновление автомагистралей шло в три этапа



На ремонт городских дорог затрачено 1 млрд. 275 млн руб.



ЧИСТАЯ ОСЕНЬ

В администрации Кировского округа подвели итоги месячника по благоустройству и санитарной очистке территории города. Участниками осенней уборки стали более 24 000 жителей Левобережья.

Как сообщили в отделе жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства окружной администрации, начиная с 19 сентября на территории Левобережья прошло четыре средника и общегородской субботник, в которых приняли участие 24 211 омичей. Силами инициативных горожан, активистов КТОСов, сотрудников

предприятий и организаций, учреждений образования и здравоохранения, а также управляющих компаний с территорий округа было вывезено 1695 кубометров мусора. Выполнялись работы по очистке газонов, посадке деревьев и кустарников, приводились в надлежащий вид павильоны и ограждения.

КОММЕНТАРИЙ

Первый заместитель мэра, директор департамента городского хозяйства администрации Омска Сергей Фролов: «В месячнике приняли участие более 123 тысяч омичей. Объем вывезенного мусора составил около 15 тысяч кубометров. Очищено почти 3 тысячи гектаров газонов. Вместе со специалистами городских служб высажено около 3 тысяч деревьев и кустарников. Хочу поблагодарить неравнодушных жителей за активную жизненную позицию, любовь к родному городу, за готовность сделать наш Омск более красивым, зеленым, благоустроенным».



Жителями Кировского округа было очищено 264 гектара газонов



Одним из мест проведения осенней уборки стало озеро в Авиагородке

ПЛОЩАДКУ В КАЖДЫЙ ДВОР!

Комитеты территориального общественного самоуправления Кировского округа завершили реализацию грантов, поддержанных в рамках конкурса среди некоммерческих организаций по разработке и выполнению общественно полезных проектов. Одним из последних стало благоустройство территорий по адресу: улица Взлетная, 5 и около домов № 20, 20/2 и 22/2 по улице 70 лет Октября.

Так, проект КТОСа «Левобережный-5» под названием «Наш уютный дворик» стал одним из призеров в номинации «Город комфортный». На воплощение полезной общественной инициативы по адресу: ул. Взлетная, 5 были затрачены средства муниципального гранта в размере 130 000 рублей.

По словам председателя КТОСа «Левобережный-5» Елены Комиссаровой, эта придомовая территория стала объектом благоустройства неслучайно. На протяжении двух лет активные жители сами преображали ее: установили стритбольные кольца, хоккейные ворота, песочницу, качели и затем обратились к общественникам за поддержкой по поводу установки улич-



Благодаря инициативам КТОСов в 2016 году на Левобережье появилось 8 современных спортивных и детских площадок

ных спортивных тренажеров и озеленения.

Бесхозная территория у домов № 20, 20/2, 22/2 по улице 70 лет Октября преобразилась в рамках реализации проектной работы «Двор детства моего» КТОСа «Левобережный-11».

Денежная сумма, затраченная на создание уютного двора с зонами для спокойного отдыха и детских игр, составила 180 000 рублей. Теперь на ранее неблагоустроенной территории появились клумбы, которые из года в год будут радовать жителей, установлены скамейки, урны, качеля, карусель, шведская стенка, песочница и домик.

Открытие новой детской площадки сопровождалось праздничной программой с конкурсами и танцами. Участниками мероприятия стали 250 омичей – местные жители, первоклассники школы № 54 и их родители, активисты комитета.

КСТАТИ

В рамках проекта «Наш уютный дворик» выполнены работы по кронированию старых деревьев, посадке 1000 цветов, установке ограждения, шведской стенки и двух уличных спортивных тренажеров.

ГДЕ ОТДЫХАЛИ ЛЕТОМ

В администрации Кировского округа подвели итоги летней оздоровительной кампании. Всего в лагерях с дневным пребыванием детей на базе школ округа и в лагере «Березка» отдохнули и поправили здоровье более 4000 омичей в возрасте от 7 до 17 лет.

По словам специалистов администрации округа, в течение летнего периода

программы по оздоровлению были реализованы в 24 пришкольных лагерях и

4 клубах для детей и молодежи, где дети находились на дневном пребывании, а также в 5 сменах лагеря «Березка».

Стоит отметить, что большая часть детей, которые прошли программу летнего оздоровления в дневных пришкольных лагерях, составила возрастную группу от 7 до 10 лет — более 1800 мальчишек и девчонок, на втором месте группа детей от 11 до 13 лет — 523 человека.

КОММЕНТАРИЙ

Заместитель главы администрации Кировского округа Елена Аксенчик: «Этим летом проведена большая работа по оздоровлению молодого поколения. Только в дневных лагерях, организованных на базе школ, укрепили здоровье 2726 детей и подростков, из них 629 — несовершеннолетние из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 25 детей, относящихся к группе риска, 26 опекаемых и 3 ребенка-инвалида. В лагере «Березка» отдохнули 1672 ребенка».



БЛАГОЕ ДЕЛО

КАК ПОМОЧЬ НУЖДАЮЩИМСЯ?

Комитеты территориального общественного самоуправления Кировского округа продолжают благотворительные акции по сбору вещей для нуждающихся жителей. С начала года социально активные горожане передали более 10 000 предметов одежды, игрушек, канцелярии и книг малообеспеченным семьям.

Как сообщили в отделе по работе с территориальным общественным самоуправлением и организационным вопросам администрации Кировского округа, КТОСы ежегодно проводят десятки благотворительных ме-

роприятий — это «Доброе сердце», «Забота», «Мы вместе» и многие другие, в рамках которых неравнодушные горожане могут оказать нуждающимся жителям вещевую помощь.

Помимо одежды и обуви,

которые являются самыми востребованными элементами социальной поддержки, отзывчивые омичи приносят постельное белье, полотенца, коляски, ходунки, развивающие игры, кухонную технику.

Так, только в КТОСе «Кировец-3» в рамках акции «Семья помогает семье» удалось собрать свыше 3000 предметов, переданных в малообеспеченные семьи микрорайона, в Центр социальной поддержки населения по проспекту Мира, 35б и благотворительную католическую организацию «Каритас», где вещи приводятся в поряд-

док, перешиваются и тоже раздаются нуждающимся.

В ТЕМУ

Желающие поучаствовать в благотворительных акциях могут обращаться в комитеты территориального общественного самоуправления Кировского округа.



ПРЕОБРАЖАЕМ ОМСКИЕ ПАРКИ

В 2017 году в городских парках имени 30-летия ВЛКСМ и «Советский» планируется заменить аварийные деревья и установить новые аттракционы. Будут продолжены работы по дальнейшему благоустройству территории с участием инвесторов.

В этом году в парке имени 30-летия ВЛКСМ были проведены масштабные благоустроительные работы: высажено более 500 деревьев, открыта лыжероллерная трасса, совместно с ветеранской организацией УФСИН формируется зона отдыха площадью 1 га за аттракционом «Американская горка», установлен современный санитарный модуль.

Особое внимание уделялось озеленению, для чего разработана специальная программа. В этом году в двух парках – «Советский» и имени 30-летия ВЛКСМ – взамен снесенных высажено 635 деревьев: лиственница, сосна, пирамидальный тополь, рябина.

В планах также благоустройство водоема: его предстоит очистить, сформировать вокруг газон и разбить

клумбы. Дальнейшее развитие получит лыжероллерная трасса: на всем ее протяжении установят светильники. Кстати, в 2017 году освещение в омских парках планируется заменить на энергоберегающее.

В парке «Советский» продолжится реконструкция аллеи Ветеранов. Завершится обновление танцевальной веранды, будет установлена сцена, рассматривается возможность обновления аттракциона «Колесо обозрения».

ДОСЛОВНО

Директор муниципального предприятия Омска «Парк культуры и отдыха имени 30-летия ВЛКСМ» Константин Лукашевич: «На выполнение этих мероприятий в 2017 году мы планируем направить 32 млн рублей. Из них собственные средства предприятия составят 7 млн рублей, 8 млн рублей — это средства инвесторов, 2,5 млн рублей — грантовая поддержка».

ВЫНОСИМ ГАРАЖИ

На очередном аппаратном совещании в администрации Кировского округа рассмотрены вопросы выноса временных объектов с территорий застройки.



На местах гаражных кооперативов запланировано строительство социально важных объектов

Как подчеркнули в отделе архитектуры, землепользования и арендных отношений администрации Кировского округа, сегодня на Левобережье ведется планомерная работа по выносу временных объектов с мест потенциального строительства. В частности, такими объектами являются многочисленные гаражи: специалисты уведомляют об их предстоящем переносе владельцев, подбирают площадку для дальнейшего размещения.

На сегодня комплекс работ по выносу гаражей ведется сразу в нескольких точках Кировского округа: в зоне гаражных кооперативов «Маяк-42», «Маяк-13», «Полет-41», «Полет-23» и «Полет-73», в районе улицы Новостройки, где запланировано строительство многоквартирных домов для переселенцев из аварийного жилья, а также на территории, выделенной под благоустройство микрорайона № 10, и др.

ЦИФРЫ

В 2016–2018 годах в Кировском округе предстоит вынести порядка 3000 объектов. С начала 2016 года на территории Левобережья вынесен 181 гараж.

Так, одним из примеров проведения работ по выносу гаражей является освобождение земельных участков гаражных кооперативов «Маяк-1» и «Маяк-22», 134 гаража которых попали в границы проектируемого строительства автомобильной дороги.

Уполномоченные сотрудники администрации Кировского округа приняли необходимые меры по уведомлению владельцев о выносе их имущества с территории потенциального строительства. Помимо этого, совместно с департаментом архитектуры и градостроительства мэрии сформировали специальный земельный участок площадью 12,1632 га для размещения выносимых гаражей.



СТАРТОВАЛ КОНКУРС СОЦИАЛЬНОЙ РЕКЛАМЫ «ОМСКАЯ ЛИНИЯ»

Принять участие в конкурсе, ежегодно проводимом мэрией среди школьников города, может любой желающий. Авторские работы в номинациях «Лучший эскиз», «Лучший эскиз. Профи», «Лучший ролик» и «Лучший социальный проект» принимаются до 30 ноября 2016 года.

На конкурс можно представить как рисунки, выполненные с использованием любой техники рисования, в том числе при помощи графических электронных редакторов, так и аудио-, видеоролики или анимированные заставки для сети Интернет. При этом количество работ, представленных одним участником, ограничи-

ваться не будет. В номинации «Лучший социальный проект» организаторы ждут от школьников новые идеи, направленные на преобразование и благоустройство города.

Главные условия участия в «Омской линии» — это ответственность работы одной из насущных социальных тем, наличие в работе рекламного



«Все дороги важны». Екатерина Макеева (средняя школа № 118), 1 место в номинации «Лучший эскиз социальной рекламы»

слогана и сопровождающей заявки. Заявки на конкурс принимаются до 30 ноября 2016 года. Уже в начале декабря рекламные проекты оценят ведущие специалисты в области рекламы, PR и художественного образования.

Авторов лучших работ по традиции ждут ценные призы и дипломы от мэра города,

всех участников — сертификаты. С подробными условиями участия в конкурсе и методическими рекомендациями по созданию творческих работ можно ознакомиться на портале мэрии в разделе «Социальная реклама» либо в официальной группе конкурса «Омская линия» в одной из социальных сетей.

ФАКТ

Конкурс «Омская линия» проводится по инициативе департамента информационной политики мэрии с 2008 года. За это время в нем смогли поучаствовать тысячи школьников. В 2015 году на основе работ победителей созданы два видеоролика («Будь осторожен на дороге» и «Мой подарок городу»), которые демонстрировались в общественном пассажирском транспорте и на городских видеозэкранах. В этом году лучшие работы также будут использованы при создании макетов наружной социальной рекламы, посвященной безопасности дорожного движения и здоровому образу жизни.

ИЩЕМ ЮНЫЕ ДАРОВАНИЯ



В 2015 году участниками фестиваля-конкурса стали более 100 мальчишек и девчонок

В администрации Кировского округа открыт прием заявок на участие в традиционном творческом конкурсе «Юные таланты» для детей от четырех до восьми лет.

По словам организаторов — сотрудников администрации Кировского округа, ежегодный фестиваль-конкурс направлен на поддержку и развитие детского творчества. Площадка «Юные таланты» становится для многих мальчишек и девчонок первым сценическим опытом, а для их родителей стимулом к всестороннему развитию своего ребенка.

В прошлом году участниками творческого соревнования стали воспитанники 14 детских садов и читатели библиотек округа. Сегодня приглашения направлены бо-

лее чем в 30 дошкольных образовательных учреждений.

«Мы запустили очередной творческий конкурс, в рамках которого юные омичи могут проявить себя в хореографии, вокале или художественном слове, — отметила начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта окружной администрации Надежда Дворникова. — Он пройдет в два этапа: первый начнется с 15 ноября и пройдет в детских садах, где участники продемонстрирует членам жюри свои таланты; второй будет представлять собой гала-кон-

церт, который состоится в первой декаде декабря в КДЦ «Иртыш»».

ВАЖНО

Заявки на участие в конкурсе с указанием анкетных данных (Ф.И.О., год рождения, адрес и организация) и программой выступления принимаются до 15 ноября по адресу: ул. Профинтерна, 15, каб. 408 или на электронный адрес: admkao@mail.ru. Получить подробную информацию можно по телефону 55-16-78.

«ЗДРАВСТВУЙ, ЮНОСТЬ В САПОГАХ»

В соответствии с Указом Президента РФ 1 октября начался осенний призыв на военную службу граждан в возрасте от 18 до 27 лет, состоящих на воинском учете. Продлится призыв до 31 декабря 2016 года.

По информации сотрудников отдела военного комиссариата по Кировскому округу, в осенний призыв 2016 года в войска Российской Федерации планируется направить 230 юношей, проживающих на территории омского Левобережья. Аналогичный показатель был достигнут во

время прошедшего весеннего призыва.

Члены призывной комиссии отмечают, что в этом году значительно увеличилось количество новобранцев, желающих служить в армии, а также тех, кто имеет высшее образование или подготовку по военно-учетным специальностям в образовательных организациях ДОСААФ России, что говорит об эффективности межпризывных кампаний.

Так, с начала 2016 года в Кировском округе прошли десятки мероприятий военно-патриотической направленности: соревнования «Школа выживания», спар-



Подготовку по основам военной службы прошли 2240 человек

такиада допризывной молодежи, «День призывника», соревнования по стрельбе, месячник оборонно-массовой работы и другие масштабные окружные состязания и праздники.

ОСТОРОЖНЕЕ С ПЕЧНЫМ ОБОРУДОВАНИЕМ

В связи с приходом холодов многие жители начали обогревать свои дома при помощи печного оборудования, зачастую не задумываясь о соблюдении требований по эксплуатации. Сотрудники сектора общественной безопасности администрации Кировского округа напоминают ряд правил, соблюдение которых поможет сохранить здоровье и жизнь:

- эксплуатировать печи и другие отопительные приборы необходимо только в исправном состоянии;

- печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные отступки от горючих конструкций, а также предпочтительный лист размером не менее 0,5x0,7 м (на деревянном или другом полу из горючих материалов) без прогаров и повреждений;

- очищать дымоходы и печи от сажи перед началом, а также в течение всего отопительного сезона не реже одного раза в три месяца для отопительных печей; одного раза в два месяца для печей и очагов непрерывного действия; одного раза в месяц для кухонных плит и других печей долговременной топки.

пительного сезона не реже одного раза в три месяца для отопительных печей; одного раза в два месяца для печей и очагов непрерывного действия; одного раза в месяц для кухонных плит и других печей долговременной топки.

ВАЖНО

В случае чрезвычайных ситуаций необходимо звонить:

- 01 – единый телефон спасения;
- 112 – с мобильных телефонов.

В ТЕМУ

Прием граждан проводит начальник отдела военного комиссариата по Кировскому округу каждый понедельник с 16.00 до 17.30 по адресу: ул. Суворова, 1, каб. 28.



СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

МЫ ВЫБИРАЕМ СПОРТ!

В Омске завершилась спартакиада «Спортивный город». Сотни спортсменов проявили свою силу, ловкость и выносливость сначала на окружном этапе, затем на городском. По итогам спартакиады в копилке кировчан семь призовых мест.



Стритболисты Кировского округа завоевали 4 медали

Ежегодные соревнования «Олимпийцы среди нас!», которые являются первым этапом городской спартакиады «Спортивный город», привлекли внимание более 500 жителей Кировского округа, 332 из которых стали непосредственными участниками спортивных состязаний.

Так, в рамках спортивной программы состоялись соревнования по шахматам – 50 человек, стритболу – 12 команд, испытаниям ГТО – 40 человек, волейболу – 5 команд, мини-фут-

болу – 8 команд, поднятию гири – 42 человека и отдельно проверку на силу, скорость и выносливость прошли семейные команды – 7 семей.

Стоит отметить, что в рамках мероприятия было разыграно 10 комплектов медалей и множество ценных призов: спортивная экипировка, различный спортивный инвентарь, подарочные сертификаты и настольные игры.

Но на этом соревнования для многих участников не были окончены. Победители окружной спартакиады



Футбол популярен среди молодежи Левобережья

сформировали команду, которая приняла участие в городском этапе «Спортивного города». Более 100 спортсменов встретились на «Зеленом острове» с представителями других окру-

гов, где в долгой и упорной борьбе боролись за звание лучших.

По итогу соревнований Кировский округ занял призовые места в пяти видах спорта.



КУЛЬТУРА

«ФИЛАРМОНИЯ НА ЛЕВОБОЕРЕЖЬЕ»

Омская филармония приглашает горожан принять участие в социально-культурном проекте «Филармония на Левобережье».

Сцена Дворца молодежи (ул. Перелета, 1) открыла свои двери для талантливых омских филармонических коллективов и солистов. Перед горожанами уже прозвучали «Шлягеры страны Советов» и одна из программ Омского камерного оркестра «Итальянцы в России».

По словам организаторов, цель проекта – обеспечить доступ омичей к известным на весь мир музыкальным произведениям, привлечь

внимание как взрослого, так и молодого поколения к культурной жизни города.

«Филармония на Левобережье» включает в себя 11 воскресных программ для всей семьи – это популярные классические, эстрадные, джазовые композиции и музыка кино. Так, 30 октября омичи смогут услышать новую программу Светланы Бородиной «Музыка любви», в которую войдут популярные песни русской и зарубежной эстрады.

ПРОГРАММА

- 30 октября, 16.00 «Музыка любви». Заслуженная артистка России Светлана Бородина.
- 6 ноября, 16.00 «В ритме вальса». Омский камерный оркестр.
- 20 ноября, 16.00 «Иллюзии». Духовой оркестр филармонии.
- 27 ноября, 16.00 «Besame mucho». Квартет народных инструментов «Тарские ворота».

- 11 декабря, 16.00 «Незабытый патефон».
- 18 декабря, 16.00 «Коллекция шедевров». Омский камерный оркестр.
- 25 декабря, 16.00 «СНЕЖНЫЙ концерт». Духовой оркестр филармонии.
- 8 января, 16.00 «Прогулка по Монмартру». Омский камерный оркестр.



Материалы номера подготовили: А. Комарова, Л. Володина, М. Голубь, Е. Павлова, М. Прожога. Фото: А. Комарова, В. Морозова.